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A todos los miembros del Regnum Christi
el Territorio de España: 
legionarios de Cristo, consagradas, laicos consagrados y laicos


Muy estimados en Cristo:
[bookmark: _Int_7xdveWmV]Deseamos que estén entrando con mucha alegría en este tiempo estival, preparando los cierres del curso y el descanso de verano que siempre es oportunidad especial para crecer en la intimidad con nuestras familias, nuestros amigos, con nosotros mismos y con el Señor.
Como saben, la formación es uno de los cinco elementos que nutren la vida del Regnum Christi y son propios del estilo de vida del miembro (RFAFRC 2, 6; EFRC 8, 36). En el camino de discernimiento apostólico de la realidad que comenzamos en septiembre de 2022 se ha hablado repetidamente de la necesidad de contar en el Regnum Christi con itinerarios formativos. La I Convención General ordinaria, además de marcar las tres prioridades para la misión de los próximos 6 años (Ser y formar comunidades de apóstoles en salida, impulsar la pastoral matrimonial y familiar y promover la cultura vocacional) le dio 5 encargos al Colegio Directivo General. Uno de ellos fue la elaboración de itinerarios formativos. En nuestra Convención Territorial fue uno de los tres aspectos discernidos como prioritarios para el impulso de la misión en España.
Es una inquietud manifestada entre los miembros de todas las vocaciones, y también es algo que ya se viene trabajando a nivel general y territorial. Con estas líneas queremos poner en común con todos cuál es el momento en el que estamos en este proceso en el territorio, los próximos pasos a dar, y ofrecer la posibilidad de que las personas que se sientan llamadas a formar parte de este proyecto puedan involucrarse y sepan cómo hacerlo.
El objetivo es contar con un plan para la elaboración de itinerarios formativos del Regnum Christi en España que pueda dar servicio a las diferentes realidades, haciendo un adecuado discernimiento de los recursos que tenemos e ir atendiendo las necesidades que existen. Quisiéramos mencionar que este trabajo pretende servir y atender inquietudes y necesidades de las cuatro vocaciones. No solo es para la formación del laico, sino para el impulso formativo, apostólico y de acompañamiento de las cuatro vocaciones, sin ánimo de sustituir la responsabilidad propia de las vocaciones consagradas respecto de su formación específica. A su vez, como parte de la Iglesia y de la sociedad de la que formamos parte, será también una propuesta para todo aquel que quiera formarse en los temas que se ofrezcan. 

Pasos dados: Discernimiento de la necesidad y nombramiento de encargada
Tras detectar la necesidad y el interés en este tema a nivel territorial y general, y confirmarse en el proceso de discernimiento apostólico de la realidad, como Colegio Directivo Territorial hemos delegado en Esther de Arenas la coordinación de la creación de los itinerarios formativos para el Regnum Christi en el Territorio de España. Estará bajo la responsabilidad del área de Vida y Misión, y bajo la responsabilidad última del Colegio Directivo Territorial.
Esther compatibilizará este encargo con su trabajo en la Universidad Francisco de Vitoria. Tiene 32 años, es de Valencia, estudió arquitectura en la Universidad Politécnica de Valencia, es laica del Regnum Christi desde 2008 y ha estado involucrada en varios proyectos a lo largo de su vida. Ha participado como delegada electa en las convenciones territoriales de febrero de 2016 y en la más reciente de octubre de 2023.

Próximos pasos
Etapa 1: Recogida de información y formación de dos equipos. Es en la que nos encontramos ahora mismo, y se trata de recoger información y formar dos equipos de trabajo.
· Formulario, para que lo respondan personas concretas por la responsabilidad y conocimiento sobre el tema, así como todo miembro que muestre su interés en este aspecto y considere que debe responderlo.
· Equipos. Se crearán dos equipos responsables de impulsar, sostener y orientar el proyecto, cuya composición aprobará el Colegio Directivo Territorial: un equipo para la elaboración y ejecución del plan de trabajo, y un equipo consultor que revise el avance del proyecto y asesore cambios y mejoras.

Etapa 2: Elaboración y ejecución del plan de trabajo para la elaboración de itinerarios formativos. Consistirá en la elaboración del plan y su posterior puesta en marcha tras las validaciones y aprobaciones correspondientes.

Cómo involucrarse y participar
A todos aquellos que reciban el formulario, les pedimos el compromiso de dedicar un tiempo para responderlo. A quienes no lo reciban directamente y se sientan interpelados a colaborar y poner su tiempo y talentos al servicio de este proyecto, les pedimos que contacten con el director/a local o de sección mostrándoles el interés en formar parte de este encargo para que les compartan el formulario.
Pedimos que el Espíritu Santo nos ilumine en este camino para que, como parte activa del mundo del que somos parte, aportemos nuestra respuesta a las necesidades formativas de los miembros del Regnum Christi y de nuestra sociedad, para que el Señor nos conforme con Él haciendo que veamos con sus ojos y amemos con su corazón. 
Le pedimos a la Virgen María que, como Madre, nos ayude a sacar a la luz todas las bondades que durante tantos años hemos trabajado, y nos enseñe al camino a seguir para formar, acompañar y ser verdaderos apóstoles del Reino de Dios. Afectísimos en Jesucristo, 
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P. Javier Cereceda, LC                     Betty Rivera                          Emilio Martínez
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Paloma Villena                            José Miguel Mohedano
Laicos que asisten al Colegio Directivo Territorial
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